



Felanitx

SEMANARIO DE INTERESES LOCALES

VI Redacción y Administración Editorial Ramón Llull Sábado 6 de Abril de 1940 Precio de venta quince céntimos N.º 240

Política Revolucionaria

La palabra «revolucionario» ha tenido para todas las personas de orden un significado execrable. Para los elementos del desorden la revolución era un mito. Para unos y para otros comprendía dicha palabra una subversión social de mal género, con expropiación de los ricos, asalto a los comercios por las turbas, rodar por el suelo cetros y coronas, petróleo y mechas en las puertas de los conventos, degollación de clérigos etc.

Y todavía muchos jóvenes que vistieron la camisa azul antes y después del 18 de Julio, porque les gustaban los procedimientos y las promesas de Falange, porque los falangistas eran los más valientes, los más arrogantes, o porque creían que en el reparto de cargos que haría la Falange eliminando radicalmente a todos los viejos les iba a tocar una plaza por lo menos de Gobernador Civil, creyeron también que revolución significaba también eso precisamente; suprimir, ricos condés y clérigos y controlar toda la economía.

Evidentemente que los que así piensan no habían leído a Feijóo ni a Gracián, ni a Masdeu, ni a Menéndez Pelayo. Por esto para ellos el problema de la revolución española era un problema simplista, como todas las concepciones marxistas.

El Sr. Pemartín que en su obra «Que es lo nuevo...» quiere dar a los problemas de España una solución, pero que en realidad expone con palabras nuevas la concepción antigua en España, da a la palabra revolución el significado y alcance antiguo y rechaza la palabra por ucrónica afirmando que todas las revoluciones son una señal de decadencia, incluso la fascista y que el sentido peyorativo es el etimológico y el propio de la palabra.

Y no sólo el Sr. Pemartín sino escritores de gran prestigio y sumamente adictos al Alzamiento Nacional como D. Juan Pujol, tuvieron reparos en un principio en el empleo de esta palabra.

Antes que nada repararemos que los jóvenes que creen que la palabra revolución implica movimiento anticlericales y materialistas, simplemente no son revolucionarios porque no han sabido revolucionarse contra el ambiente que ellos habían respirado de materialismo y marxismo y que ya asfixiaba casi toda la juventud española.

Ser revolucionario es ante todo no dejar se arrastrar por la moda intelectual impenetrable y por los tópicos de propaganda al uso. Por tanto los jóvenes que econservan rivetes de anticlericalismo siguen todavía una moda vieja de la época del liberalismo que para nosotros que vivimos al día es ya una época caduca.

Nosotros, que en España representamos un movimiento nuevo, damos a la palabra revolución un sentido también nuevo y evidentemente al afirmar que el Estado nuevo es esencialmente revolucionario no damos a la palabra revolución el sentido marxista sino otro sentido que nosotros con perdón del Sr. Pemartín creemos que es el etimológico a saber: de cambio profundo en que lo que antes estaba delante se tiene que poner atrás o por medio y lo que estaba arriba se coloca abajo. Lo cual implica cambios tan profundos y tan generales que no se pueden concretar en pocas páginas y a su explicación a dedicamos la obra entera pero de ninguna manera, significa retrotraer la Historia a una época fija y determinada.

No tiene para nosotros el sentido anticlerical, materialista, desordenador que le da el marxismo y el tradicionalismo, sino otro muy diferente.

Por de pronto y prescindiendo por completo del sentido anticlerical, subversivo y marxista que algunos quieren dar a la palabra debemos distinguir dos fases revolucionarias.

Dos fases completamente distintas entre sí y que las dos se expresan con la palabra revolución. Por esto creemos que esta palabra, como los números, debiera escribirse con signo que alterara completamente su valor, y así distinguiríamos Revolución negativa y revolución positiva o constructiva.

No admitimos la revolución neutra. La revolución negativa es toda la labor que se hace a base de realizar cambios de partido o regímenes y tiene por objeto promover sustituciones en masa de las personas que desempeñan los cargos públicos.

Es el orden intelectual la exposición de los defectos de las instituciones gobernantes, la crítica, las lamentaciones, los reniegos, la rebeldía, las manifestaciones de escepticismo y desconfianza, las proclamas y exhortaciones a la rebelión.

B. O. (CONTINUARA)

Deportes

El Gimnástica en una tarde de buen fútbol vence rotundamente al Athletic por 3 a 0.

No nos equivocamos cuando dijimos que la jornada del pasado domingo sería jornada grande, mejor dicho jornada cumbre. Efectivamente fué grande por todos los conceptos, un entradón enorme, un público correctísimo y dos equipos que nos dieron una tarde de fútbol de calidad.

El campo presentaba un aspecto imponente; el público, ávido de una tarde de buen fútbol, había acudido de todos los pueblos de Mallorca y la amplia gradería del «Torrentó» era incapaz para tanta multitud.

El público correctísimo, aplaudió entusiasmado las bellas jugadas de uno y otro bando, pero correctamente sin un sólo desmán, sin una sola frase incorrecta. Definitivamente el público de Mallorca, ha entrado en lo que ha de ser el deporte en la Nueva España.

El Arbitro. Estuvo acertado. Tuvo algunos fallos, dos de ellos garrafales pero en general estuvo acertado y sobre todo imparcial.

El Athletic. Vino en plan de gran equipo y si bien es verdad que su actuación fué buena, no creemos sin embargo, que fuera para mantener sus serias aspiraciones al título de campeón de Liga.

Su meta Colomina nos demostró que los años le pesan; sin embargo no puede atribuirse a él la derrota. Dos por lo menos de los tantos fueron imparables y en muchas ocasiones, cuando el Athletic estuvo embotellado a él y a los palos se debe el tanteo no fuera verdaderamente catastrófico.

La línea defensiva potente y segura, aguantó soberbiamente aquella avalancha blanca que constantemente amenazaba su marco.

La raya media sólo existió durante los veinte primeros minutos. Durante dicho tiempo cortó y sirvió espléndidamente e hizo que su equipo dominara intensamente. Después cuando el Gimnástica marcó su primer tanto, decayó notablemente para desaparecer en absoluto durante la segunda parte, durante la cual no existió.

La línea de ataque tegió y destegió; se cansó de pasar, pero nunca dió la sensación de peligro. Ni aún durante su intenso dominio, logró inquietar seriamente a Poncio.

El Gimnástica. Empezó muy nervioso y fué intensamente dominado, durante los veinticinco primeros minutos, pero sus escapadas dieron siempre la impresión de verdadero peligro. En pleno dominio de los contrarios, logró dos tantos pasando luego a dominador hasta llegar al completo embotellamiento del Athletic.

Poncio. Jugó un buen partido. Tranquilo y seguro, detuvo cuantos balones llegaron a sus dominios, durante los veinticinco primeros minutos; después, poco tuvo que hacer.

Tugores, Rius. Empezaron embarullados, pero luego fueron afianzándose terminando haciendo un buen partido.

Vallvé, Bordoy, Barceló. Bien los alas y soberbio el medio centro. Durante la segunda parte, dió una verdadera exhibición. Cortó cuantos conatos de ataque intentaron los visitantes y sirvió a maravilla infinidad de balones. Cuesta trabajo creer que este Bordoy espléndido de forma, con toque de balón perfecto, con visión clara de la jugada, era aquel Bordoy de otras tardes cuya labor hemos tenido que censurar.

El ataque fué algo serio. Sus extremos Vicens y Mestre centraron cuantos balones llegaron a sus dominios y tiraron a gol con asombrosa facilidad y potencia. Lopez y Sanchiz, fueron estupendos colaboradores de los medios, cuando estos estaban poco menos que embotellados y su íntima penetración con Fuentes y sus extremos crearon infinidad de peligros ante el marco de Colominas. Fuentes fué el cerebro del ataque. Sus pases a los extremos fueron un prodigio de oportunidad y precisión y su

visión clara de la jugada así como su tiro a gol, arrancaron cálidas ovaciones.

El encuentro. Empezó presionando el Athletic obligando a Poncio a frecuentes despejes. Un tiro de Maimó es detenido por Poncio con apuros. Albella hace una internada peligrosa, pero Tugores la cruza y despeja. Un tiro muy fuerte de Sanchiz es bloqueado por Colominas.

Un avance de López con paso retrasado de este a Vicens es rematado por este, logrando así el Gimnástica su primer gol. La ovación es de gala.

Sigue presionando el Athletic pero sus avances carecen de profundidad y mueren todos a los pies de Tugores o Rius.

Un nuevo avance de los blancos con paso de Fuentes a Vicens el cual centra largo y Mestres de cabeza logra el segundo tanto. La ovación es enorme.

El Athletic va decayendo mientras el Gimnástica, cada vez más tranquilo y sereno, impone su juego y domina intensamente.

A los treinta y cinco minutos, Fuentes pasa a Mestres el cual se interna y tira fuerte logrando el tercer tanto. La ovación es imponente.

Poco después termina la primera parte.

Empieza el segundo tiempo con presión athletica, como si quisiera aminorar la rotunda derrota que sobre el se cierne, pero esta presión dura bien poco; el Gimnástica en plan de dueño absoluto de la situación, domina intensamente, tan intensamente, que llega al absoluto embotellamiento de sus contrarios.

Un servicio de Bordoy a Fuentes es aprovechado por este que dibla primero a Sureda, después a Adrover y de un chut fantástico logra el cuarto gol. Mientras el público se desborda de entusiasmo, el árbitro anula el tanto por falta de Adrover a Fuentes. El público protesta el gran fallo de Fuster. Tira la falta el mismo Fuentes y el balón pasa rozando el larguero. Hay aun otro gol del Gimnástica anulado por offside muy dudoso.

El Gimnástica en dominio absoluto, juega todo en el campo contrario. Bordoy en vena de aciertos, es el amo absoluto del terreno; no hay balón que no muera a sus pies para ser luego servido a sus delanteros es pase medido, exacto. Una verdadera exhibición de buen fútbol. Termina el encuentro con el resultado de tres a cero, resultado que no es, ni mucho menos, fiel reflejo de lo que fué el partido. La deferencia debió ser mayor.

Con este encuentro se coloca el Gimnástica a un sólo punto de deferencia con los campeones y leaders de la Liga. Si mañana lograra vencer o solamente empatar con el Mallorca, pasará a leader.

La espectación en Palma y en Felanitx es tan enorme que este encuentro es el tema de todas las conversaciones en tertulias deportivas.

Chuts al Angulo

¿Porqué Fuster había anulado el espléndido gol de Fuentes? se preguntaban unos espectadores a los cuales contestó un chusco: a lo mejor jugaba una quiniela tres a cero.

Un poco más de vista y... por esto regalaremos unos lentes para que lo ocurrido no se repita, pues el domingo en el Torrentó hubo quién buscó durante un buen rato con una cerilla encendida y después de interrogado resultó que buscaba el Athletic, esto ya es de miopes.

Lorenzo y los suyos se pasaron la semana ensayando el Ra-Ra-Ra y cuando llegó el día del partido no dijeron Res-Res-Res.

Al empezar la segunda parte no se oía nada más que esta pregunta ¿Dónde está el Athletic? ¿Dónde está el Athletic? y por fin... contestó alguien... en las playas de Paguera.

Que viene el coco, que viene el coco, y la verdad, había un pequeño número de aficionados que llevaba el susto pero... nunca es tan fiero el león como lo pintan.

Ayuntamiento de Felanitx

Sesión ordinaria celebrada en 2.ª convocatoria día 4 de Abril de 1940.

La presidió el 2.º Teniente de Alcalde D. Gabriel Nadal Obrador con asistencia de de 7 vocales.

Se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se aprobaron las instancias de obras presentadas por los vecinos Rafael Más Adrover, Gabriel Prohens Adrover, Pedro Aguiló Aguiló, Miguel Ballester Vaquer, José Forteza Valls, Juan Simó Suñer y Lorenzo Benarnas Juan.

Se aprobaron varias cuentas de gastos de este Municipio.

Se dió cuenta de haberse recibido el reparto general de Utilidades y que se proceda a su cobro.

Se concedió el derecho a perpetuidad de la sepultura n.º 55 de la clase 1.ª del último ensanche de este Cementerio a favor de Juan Barceló Binimelis.

Se acordó adquirir las palmeras necesarias para el ornato de la plaza de España.

Se acordó constara en acta el sentimiento de la Corporación por el accidente de automovil de que fué objeto el Sr. Alcalde de esta localidad, congratulándose al mismo tiempo de que no tuviera las graves consecuencias de apariencia en principio.

Y se levantó la sesión.

AYUNTAMIENTO DE FELANITX

EDICTO

Aprobado por esta Comisión Gestora en sesión de día 28 de Marzo último el proyecto de una Habilitación y Suplemento de Crédito por medio del Superavit resultante de la liquidación del presupuesto del anterior ejercicio, que asciende a 15.000 pesetas, se expone al público a efectos de reclamación por plazo de quince días, transcurridos los cuales ninguna será admitida.

Felanitx 2 Abril de 1940

El Alcalde acetal.

GABRIEL NADAL

SE VENDE

una casa en la calle de la Roca n.º 16 dup. Informes en esta Imprenta o a su apoderado Juan Barceló (a Lleñe).

ANUNCIO

Panteones :- Balcones :- Balustradas

DE

PIEDRA DE SANTAÑY

450 modelos diferentes

JUAN BINIMELIS

Convento, 72. — FELANITX



VIDA CATOLICA

Certamen Catequístico

Con gran animación y brillantez se ha celebrado el certamen catequístico que en homenaje y adhesión al Papa se había preparado.

Rivalizaron en interés, organizadores y niños, poniendo todos cuanto cabía esperar y aún superándose en muchos momentos.

Estaba el local, donde se celebró, adornado con gusto y sencillez, destacándose en el testero el retrato del Papa sobre dos banderas, la del Papado y la Nacional. Nos encantó el detalle, juntos los pliegues de las dos banderas. Pontificado e Imperio. Unión íntima, sentida, la del Pontífice y España y es que España ha sido sólo grande, cuando ha vivido las horas de unión y compenetración con la Santa Sede.

Ocuparon la presidencia el Rdo. Sr. Arcipreste don Antonio Mora; el Rvdo. don Pedro Amorós, Vice conciliar de la U. D. de la J. M. de A. C., los Rvdos. Vicarios don Antonio Nebot y don José Bauzá, el Rvdo. Padre Capó; don Miguel Moncadas Instructor del grupo de formación de Aspirantes de la U. D. y representaciones de la Junta de A. C. y de la J. M.

Se dió principio al acto con el Himno Nacional y seguidamente la Srta. Consuelo Bordoy habló sobre el Papa y la A. C.

Los combates entre los niños, muy bien se vió el interés que había entre los pequeños y pequeñas en conseguir el primer puesto.

Fueron muchos los premiados y los que recibieron diploma por cuyo motivo no damos el nombre de todos ellos.

El joven Moncadas estuvo acertadísimo en su discurso, haciéndonos pasar un rato muy agradable. Nos mostró algo muy suyo sus anhelos grandes de amor a Jesús y sus ansias apostólicas.

Es para nosotros un consuelo ver, que en la Juventud hay almas grandes, puras y valientes y corazones netamente españoles, imitadores de aquella mujer la más Santa y la más española, Teresa de Jesús.

Los trabajos sobre Encíclica que fueron premiados fueron leídos por sus autoras, enhorabuena a las dos señoritas premiadas, que continúan en estudios tan interesantes y útiles y estarán formadas por sana doctrina y poseerán sólida cultura.

Los premios otorgados: un Corazón de Jesús y un Crucifijo, bien supo elegir la Junta calificadora. Amor y Sacrificio. Que sepamos todos aprender la lección.

Don Pedro Amorós pronunció un hermoso discurso, alentó a todos para seguir trabajando con el fervor y entusiasmo que hasta ahora lo han hecho y nos anunció un grato acontecimiento.

En nuestro monte de San Salvador, en la Cripta del Monumento, se reunirán los benjamines de toda Mallorca para celebrar una reunión general y consagrarse a Cristo Rey.

Esperamos con interés llegue el día para ver fiesta tan simpática y atrayente. Los pequeños, la esperanza de la Iglesia y de la Patria, rendirán homenaje de amor y adhesión a la Reina de San Salvador y a su Divino Hijo, Cristo Rey.

Se cantaron diversas composiciones por chicas de los distintos centros de Religiosas, todos lo hicieron con gran maestría, nuestra enhorabuena a las muchachas y a las directoras.

El Sr. Arcipreste dió las gracias a todos los que han trabajado para llevar a cabo el certamen y alentó a todos para que empiecen a trabajar en el certamen que tendrá lugar a fin de curso.

tación de los sembrados. De no tener la suerte de recibir los sembrados una lluvia abundante la futura cosecha sería a todas luces lamentable. La parte de arbolado también se resiente pero no en tanta intensidad como los sembrados. Los almendros que presentan una cosecha óptima verían aumentada su lozanía y por ende su rendimiento. Es de esperar que en este presente mes de Abril se confirma el resabido refrán de que *cada gota vale por mil* y recibimos de la Divina Providencia la bienhechora y ansiada lluvia.

N. R.—Las precedentes líneas fueron escritas hace unos días al preparar nuestra cotidiana información. Celebramos poder ahora decir que hoy se han visto confirmadas nuestras esperanzas pues a la hora de cerrar la edición nos vemos favorecidos con un día de lluvia que indudablemente proporcionará gran satisfacción a nuestros agricultores.

De sociedad

Necrológica

El miércoles pasado a las cinco de la tarde pasó a mejor vida después de haber recibido los Auxilios de la Iglesia Católica el joven Bartolomé Valens Roig cuando se disponía a emprender la carrera artística en el teatro quedando truncadas en la raíz todas las esperanzas que habíamos fundado en las excelentes cualidades de su voz.

Fue siempre afable y sencillo con todos y muy apreciado de cuantos le trataron.

Tuvo que sufrir las penalidades del dominio rojo en la Ciudad de Barcelona donde estaba estudiando su arte quedando resentido en su salud, agravándose gradualmente el que con plena juventud desciende al sepulcro.

Reciban sus hermanos y hermana las muestras de nuestro dolor por tan dolorosa pérdida.

Alfredo Fuster Malet

El miércoles pasado llegaron a esta población para recibir definitiva sepultura los restos mortales de D. Alfredo Fuster Malet que dió su vida por Dios y por la Patria el 5 de Octubre de 1938.

Las Autoridades Militar y Civil y una gran multitud integrada por todas las clases sociales esperaba impaciente en las inmediaciones de la Plaza dels Rossells. A las once arribó el fúnebre cortejo y seguidamente el Comandante Militar Teniente de la Guardia Civil D. Jaime García cubrió el féretro con la Bandera de España y depositaron sendas coronas y ramos de flores sus compañeros

Certamen organizado por la Acción Católica del Archiprestazgo de Felanitx para fines del curso

TEMAS:

Primer Grupo. Para Benjamín hasta los 10 años.

- Historia gráfica del pecado de Adán y Eva, castigo del pecado y sus consecuencias.
- Programa de primera comunión y recitación de las 10 primeras preguntas del Breve Catecismo de A. C. del Dr. Bilbao.

Segundo Grupo. Para Benjamín hasta los 12 años.

- Gráficos de la Historia de Isaac.
- Catecismo diocesano pequeño y Catecismo de Acción Católica del Dr. Bilbao.

Tercer Grupo. Para Aspirantes hasta los 17 años.

- Gráficos de la Organización de la Iglesia Católica.
- Todo el Catecismo diocesano mayor y Catecismo de Acción Católica.

Cuarto Grupo. Para la Juventud.

- Estudio de la Encíclica de Pío XI «Cantate Cristi Compulsi» acompañado de un gráfico esquema.
- Concepto de la Acción Católica. Su campo de acción y cualidades del apóstol.
- Funcionamiento de los Centros Parroquiales de Juventud Femenina y Masculina con sus respectivos grupos de Menores, comprendidos en el Archiprestazgo de Felanitx, con sujeción a las siguientes condiciones:

1.ª Contar a lo menos con 10 miembros de Juventud, 10 del Aspirantado Menor.

2.ª Círculo de Estudios Semanal.

3.ª Una reunión semanal cada mes. A todos los Centros, que presenten una memoria, con premura de estos datos y demás sugerencias convenientes se les concederá premio extraordinario, costeado por el Sr. Arcipreste de Felanitx.

de Falange, amigos y familiares.

Puesta en marcha la comitiva seguía el Clero con Cruz alzada, el cadáver llevado en hombros por Falangistas, Cruzados y Acción Católica.

Formaban la presidencia autoridades y familiares seguidos de casi todo el pueblo. Ante la Cruz de los Caídos se cantó un responso y fueron dadas por el Sr. Comandante Militar las voces de ritual Alfredo Fuster Malet que fueron contestadas con un clamoroso ¡Presente!

Al mismo tiempo que en la Iglesia Parroquial se celebró una misa y se rezaba el Santo Rosario por el alma del finado éste era conducido a su última morada por el Clero y seguido por toda la comitiva. En la Capilla del Cementerio se cantó otro responso y desfilaron los asistentes ante el cadáver, cuyo estado de conservación era casi perfecto.

Descanse en paz el que en vida fué modelo de jóvenes estudiosos Católico ferviente y Patriota ejemplar y al mismo tiempo que reiteramos nuestro más sentido pésame a sus padres D. Francisco y D.ª Julia hermano D. Julio y demás familia repetimos con todo ardor, Alfredo Fuster Malet.

¡Presente!

Bodas de oro sacerdotales.

El próximo miércoles D. m. celebrará sus bodas de oro sacerdotales nuestro estimado D. Antonio Artigues Barceló, elocuente orador Sagrado que en no lejanos tiempos honró los pulpitos mallorquines con su docta palabra. En más de una ocasión le llevaron deberes de su ministerio a ocupar cátedras del Espíritu Santo en templos de Lourdes, y de la vecina Isla de Menorca. Su palabra fluida y elocuente era escuchada con el mayor beneplácito por tejer con su fácil palabra bellísimos parlamentos religiosos.

Con tal motivo y coincidiendo con la fiesta del Patrocinio de San José, A las 10 en el Oratorio de las Hermanas de la Providencia el mismo Sr. Artigues cantará Misa Mayor cantándose por las Alumnas del Colegio la Misa del maestro «Ravanello», predicando después del Evangelio el elocuente orador sagrado Rdo. P. Bruno de Igualada, capuchino. Terminado el Oficio se cantará el Te Deum a cuatro voces de Fr. Vitt en acción de gracias al Altísimo.

Matrimonio

Esta mañana en el Santuario de Ntra. Sra. de San Salvador, se han unido con el indisoluble lazo del matrimonio, nuestro parti-

cular amigo el propietario D. Mateo Bauzá Fiol con la bella y simpática señorita Apolonia Artigues Viladons.

Han apadrinado la boda por parte del novio su tío D. Miguel Xamena y por la novia D. Antonio Vaquer, firmando el acta matrimonial como testigos D. Martín Xamena y D. Matíao Fiol.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Rdo. D. Antonio Bennasar, Vicario de nuestra parroquia.

Terminada la ceremonia los invitados han sido obsequiados en el Restaurant de San Salvador con un exquisito lunch, saliendo la novel pareja en viaje de luna de miel por los parajes más bellos de la Isla.

De viaje

El pasado jueves salió para Valencia donde está destinado el Ajustador de Artillería D. Bartolomé Salvá Adrover acompañado de su joven esposa D.ª Antonia Veny Adrover.

Después de pasar las vacaciones entre nosotros de nuevo han salido para Barcelona los estudiantes D. Guillermo Obrador y D. Antonio Rosselló.

Con objeto de asistir al traslado de los restos mortales de su hermano Alfredo se encuentra entre nosotros procedente de Valencia, D. Julio Fuster.

El pasado sábado salió para Barcelona de paso para Bélgica la señora D.ª Lucía Minet, esposa de nuestro amigo D. Juan Bordoy, Tenedor de Libros del Banco de Felanitx.

De interés para los agricultores

Se pone en conocimiento de todos los agricultores y demás personas simpatizantes con los árboles, las plantas y las flores, que se han recibido en esta, los catálogos correspondientes a la presente temporada de los más acreditados viveros de Lérida, Barcelona, Zaragoza, Valencia, etc. Para informes, Miguel Caldentey Nueva 1

Otra vez vuelve

ÁVELINO

De nuevo podrá adquirir una JOYÁ de buen gusto por poco dinero
BARTOLOME CATANY (Can Culuvi)

Peluquería para Señora

Ondulación Solrisa
Teñido del cabello

Zavellá, 40

Se vende o Alquila

Una casa con una porción de terreno, situada en Radio Molinos.
Para informes en esta Imprenta.

PELUQUERIA DE SEÑORAS
LA CREACION
Plaza Arrabal, 8

Esmerado servicio de Permanentes con el moderno aparato RIS.
Especialidad en manicura y peinados.

Comprad

Semana

La nueva revista Gráfica

De venta en esta Imprenta

Edit. Ramón Lull - Felanitx

Sección local

Sensible desgracia

El pasado domingo ocurrió un sensible accidente en la carretera de Palma a Felanitx en las inmediaciones del Coll d'en Rabassa y del que salieron seriamente lesionados el Alcalde de nuestra ciudad D. Antonio Obrador Caldentey y el conductor del auto D. Sebastián Rosselló Pons. Los demás ocupantes aunque con ligeras contusiones pudieron reintegrarse a sus domicilios.

Venían en dirección a nuestra Ciudad el Sr. Obrador en compañía de D. Bernardo Bordoy, Secretario de la C. N. S., D. Jaime Mestre, gestor del Ayuntamiento y D. Mateo Sagrera Delegado de Información y al encontrarse en el recodo del Coll d'en Rabasse se les echó encima un camión que iba en dirección contraria. La pericia del chofer no tuvo tiempo de evitar el fuerte encontronazo ocasionándose tan sensible accidente. Los heridos fueron trasladados a la casa de Socorro de la Capital y después a la clínica del Dr. Alcover en donde les fueron practicadas detenidas curas. Su estado que en principio inspiró serios temores es francamente satisfactorio, siguiendo alentadora mejoría que nos hace creer que muy pronto tendremos la dicha de verlos nuevamente entre nosotros.

Han visitado a los heridos innumerables amistades, entre ellas las primeras autoridades de la provincia que desde el primer momento se interesaron por el curso de su dolencia, habiendo honrado a los heridos con su presencia el Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo y nuestro amado Cura Párroco.

De todo corazón deseamos siga la mejoría y se encuentren pronto restablecidos por completo.

El tiempo

Verdaderamente alarmante es ya el tiempo de sequía que corremos. Los agricultores de nuestra comarca se muestran pesimistas ante la falta de tan preciado elemento que ya es indispensable para el desarrollo y ges-

Para ganar a los Campeones hay una buena solución y es, buscar a los jugadores de buenas... Fuentes.

Dijimos en una ocasión que el extremo derecho nos gustaba más de árbitro que de extremo; y ahora decimos (que lo dicho no hay ná) le felicitamos.

Un grupo de espectadores, en el partido de selecciones preguntaban, donde está Fuentes, donde está Fuentes... En el Bar Avenida les darán razón.

GOL.